



В Мелеузе состоялся выездной прием граждан исполняющего обязанности руководителя следственного управления совместно с главным госинспектором по труду республики



В ходе выездного приема граждан, проведенного и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Юрием Леонидовичем Русановым совместно с руководителем Государственной инспекции труда в Республике Башкортостан Татьяной Николаевной Астрелиной, и.о. руководителя следственного управления принято 47 жителей города Мелеуза, из них 30 по вопросам нарушения трудовых прав граждан.

После заслушивания обращений 23 работников о невыплате им заработной платы обществом с ограниченной ответственностью «Башкирский птицеводческий комплекс имени Гафури», и.о. руководителя следственного управления взял на личный контроль ход уже проводимой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

доследственной проверки по данному факту, пообещав в кратчайшие сроки принять процессуальное решение. 3 граждан обратились по вопросам начисления пенсий.

Также одно из обращений заключалось в благодарности следователю и руководству следственного отдела за грамотное и качественное расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего по неосторожности его смерть. С благодарностью обратилась мать потерпевшего.

Все поступившие обращения были приняты и проверкой занялись следователи и сотрудники Государственной инспекции труда в Республике Башкортостан.

Ход и результаты рассмотрения поступивших обращений, относящихся к компетенции следственных органов, по которым поступили обращения, взят на контроль руководством следственного управления.

Защите трудовых прав граждан уделяется особое внимание, так как в Конституции Российской Федерации закреплено, что каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы. Именно поэтому с прошлого года стали практиковаться совместные приемы, где должностными лицами сразу принимаются меры к устранению нарушений, будь то преступление или иное нарушение закона.

09 Августа 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1247418>